

# 中国田协修订《路跑赛事管理办法》

新华社北京5月22日电22日,中国田径协会发布经过修订的《中国田径协会路跑赛事管理办法》,并对其中相关修订进行了说明。

在说明中,中国田协指出,近些年,以马拉松为首的路跑赛事受到广大人民群众喜爱,也得到众多地方的支持及社会的广泛关注。但同时,一些赛事也出现了竞赛组织混乱、商业竞争不规范、特邀选手参赛管理无序等问题。这是此次《办法》修订的背景。

相比于原有办法,此次修订重点内容:

一是增补第五章"运动员邀请与管理",明确

在运动员邀请过程中,不得出现违反体育精神和 竞赛规则的行为,初步划定了特邀运动员的身份 和类别,明确了特邀运动员的报名、参赛、检录与分区起跑事宜,后续也将根据实际执行情况适时进行优化调整。同时,组委会应结合赛事情况,合理设置精英运动员参赛的要求,并在竞赛规程中予以明确,不得以国际和国内精英运动员为本赛事赞助商品牌竞品的签约运动员为由,限制符合要求的运动员参赛。

二是增补第六章"商业化规范",要求赛事组

委会应结合赛事的规模与水平,统筹做好赛事商业开发的各项工作,提升赛事品牌价值与形象,不得违背体育精神与道德风尚。同时明确赛事赞助商权益的边界,任何商业活动不得干预竞赛组织工作的正常进行。组委会应本着开放、公平、透明原则,遵守契约精神与市场规则,合理规划赛事赞助层级与体系,明确赛事赞助商享有的权益与承担的责任。

此外,关于路跑赛事分级技术认证及清单管理方式的相关规定将另行发布。

### 2024化州市教育系统教职工男女混合排球赛

# 化州第四中学获初中组季军



茂名晚报讯记者黄楚凡通讯员周柱魏宝虹在近日举行的2024年化州市教育系统教职工男女混合排球赛中,化州市第四中学教工排球队凭借出色的团队配合和坚韧不拔的拼搏精神,一路过关斩将,最终在激烈的竞争中脱颖而出,荣获初中组季军。

据介绍,这次比赛汇聚了 化州市教育系统众多优秀排球 队伍,各参赛队伍都展现出了 极高的竞技水平和良好的精神 风貌。在比赛中, 化州市第四 中学教工排球队始终保持着高 昂的斗志和严谨的比赛态度。 他们凭借着精湛的球技和默契 的配合, 在场上频频打出精彩 的进攻和防守。无论是扣球、 传球还是接发球, 他们都展现 出了极高的专业素养和团队精 神。在比赛过程中,队员们也 面临诸多困难和挑战,他们始 终保持着坚定的信念和顽强的 斗志,不断克服各种困难,最 终取得了优异的成绩。他们的 表现赢得了现场观众的阵阵掌 声和喝彩声。

在比赛过程中,该校校长叶华森、副校长杨伟明现场指挥,为教工排球队加油鼓劲,并就比赛组织等提出指导意见。此次获得季军对于化州市第四中学教工排球队来说是一次重要的荣誉和肯定。同时,也是对他们过去辛勤付出和努力的最好回报。

# 巴黎奥运会火炬在戛纳红毯上传递



5月21日,在法国南部小城戛纳举行的第77届戛纳国际电影节上,法国残疾人自行车运动员玛丽·帕图耶(左三)接过巴黎奥运会火炬。

当日,巴黎奥运会火炬在法国戛纳电影节红毯上传递。巴黎奥组委主席埃斯坦盖和法国运动员代表出席火炬传递活动。火炬将在5月22日在法国多尔多涅省继续传递。新华社记者 高静 摄

## 中国羽毛球协会公示 巴黎奥运会参赛名单

新华社北京5月22日电中国羽毛球协会22日在官网发布通知,公示巴黎奥运会参赛运动员名单,名将陈雨菲、石字奇等人选。

通知中写道,根据中国羽毛球协会《羽毛球项目 2024年巴黎奥运会参赛运动员、教练员选拔办法》相关 规定,按照选拔程序,中国羽毛球队参加2024年巴黎奥 运会的运动员名单已确定。5月22日至28日为公示期。

国羽在五个单项上均拿到两个奥运资格,是唯一一支各单项均实现满额参赛的队伍。此次羽协公布的人选即为奥运积分排名中各单项排名最靠前的两名(对)选手。具体名单如下:

男单:石字奇、李诗沣;

女单:陈雨菲、何冰娇;

男双:梁伟铿/王昶、刘雨辰/欧烜屹;

女双:陈清晨/贾一凡、刘圣书/谭宁;

混双:郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍。

巴黎奥运会羽毛球比赛将于7月27日至8月5日在 拉夏贝尔门体育馆举行。

#### 残疾人田径世锦赛:

### 中国队再夺三金继续领跑

新华社日本神户5月22日电(记者岳晨星、张伊伊)第11届世界残疾人田径锦标赛22日在日本神户继续进行,中国队单日收获3枚金牌,其中金华和代云强、周洪转和高芳包揽各自项目冠、亚军。

在男子1500米T54级决赛中,金华、代云强和罗兴传一出发就占据领先位置,三人互相配合将优势牢牢保持到最后,金华和代云强分别以2分54秒85和2分56秒41的成绩率先冲过终点。赛后,金华告诉记者成绩源于团队的力量,他说:"这一次能获得这样的成绩,在我们新一代的轮椅竞速运动员中也创造了历史,是靠整个团队打出了很好的配合和战术。"同时他表示通过这次世锦赛为巴黎残奥会做了充分的准备。

来自河北的周洪转和来自陕西的高芳包揽女子100 米T53级金、银牌,16秒88和16秒91也分别是两人赛季 最好成绩。赛后,将迎来个人第五届残奥会的"老将"周 洪转表示:"赛前我们做好了充分的准备,上了赛场,每 一场我们都全力以赴地去拼。"

衷黄浩在男子跳远T38级决赛中跳出6米66,将金牌收入囊中。他曾斩获里约残奥会和东京残奥会该项目银牌,他的队友周鹏以6米42摘得铜牌。

周召倩在女子100米T54级决赛中,以0.11秒的微弱劣势不敌毛里求斯选手阿方斯,获得亚军。赛后河北姑娘总结说:"之前也输给过她,主要是前半段没发挥好,我们俩挨着可能受了些影响,回去多总结,下次比赛赢回来!"

中国队以18金16银14铜继续领跑金牌榜。